

【新たな時代の学びを創る 中学校・高等学校国語科教育研究】お詫びと訂正

当社出版物『新たな時代の学びを創る 中学校・高等学校国語科教育研究』におきまして、
下記のような誤りがございました。

ご購入いただいたお客様や関係者各位へご迷惑をおかけいたしましたことをここに深くお詫びし、訂正いたします。

P. 97 参考文献5つめ

誤：山元隆春（2010）「読書教育の研究」森田信義ほか『新訂国語科教育学の基礎』東洋館
出版社

⇒正：山元隆春（2010）「読書教育の研究」森田信義ほか『新訂国語科教育学の基礎』溪水社

p. 217 20行目

誤：三つの側面が相互に関連して成立している国語科教育実践・研究を

⇒正：三つの側面が相互に関連している ことを踏まえながら 国語科教育実践・研究を